

楚民社区网格员滕珍宁：

细心发现问题，耐心为民解忧

YMG全媒体记者 宋晓娜
通讯员 张琦 摄影报道

“网格化治理是一项长期工作，不是一朝一夕就能做好的，需要细心和耐心。”作为芝罘区楚民社区第四网格网格员，滕珍宁每天穿梭在网格中，对社区底数清、情况明，熟悉网格内的居民、楼栋等基本情况。

她责任心强，积极主动排查各类矛盾纠纷，为群众排忧解难，对能够当天解决的问题及时协调，对需要持续跟进的问题每天查看进度，确保“小事不出网格、大事不出社区”。



送关爱，解决电梯房噪音扰民问题

“大姨，您是不是有些不舒服？”在一次入户走访中，滕珍宁发现居民王阿姨看上去有些疲惫。

王阿姨说，晚上睡觉时，外面电梯房有噪音，这段时间都没休息好。从王阿姨家一出来，滕珍宁立刻联系了小区物业工作人员，一起到王阿姨所说的电

梯房进行检查，发现电梯机房设备运行声音超出了居民可接受范围。物业工作人员立刻对电梯机房设备进行了维修和更换。维修完成后，滕珍宁又对王阿姨进行了回访，确认噪音问题是否得到了解决。

“现在噪音没有了，每天晚上都睡得

特别好！”王阿姨激动地说，“没想到我随口一说的小事，小滕就记在了心里，咱们社区的网格员真是给大家办实事！”

网格虽小，却事关家家户户，网格工作需要细心、耐心、尽心，滕珍宁总会从与居民们的聊天中发现问题，并及时解决，获得居民们的一致认可和好评。

送温暖，为残疾居民申请轮椅

于大姨是一名肢体重度残疾患者，生活不能自理，日常起居由老伴照料。因家中没有轮椅，于大姨出行非常不便。

在入户走访时，滕珍宁了解到于大姨的困难，便主动到街道残联为其申请残疾人辅助器具轮椅。

申请的轮椅和拐杖被送到社区后，

滕珍宁为于大姨详细讲解轮椅的使用方法和注意事项。“谢谢你为我申请了轮椅，有你们在，我内心特别暖和。”于大姨拉着滕珍宁的手说。

从事网格工作以来，滕珍宁积极帮助居民解决问题、困难，在她心里“大事小事，居民的事就是自己的事”。如今，网格里的居民们早已把她

当成了家人。

“我们有事就找小滕，有她在，我们特别安心！”居民张奶奶说。

脚下多沾泥土，心中才有底气。“我将继续把服务落实到网格，将事情解决在网格，用真情解决群众难题，让服务联系群众的‘最后一公里’变得更加通畅。”滕珍宁说。

塔山社区：斜坡台阶安装扶手

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 范升 摄影报道)“一到下雪天就不敢走这里，现在安装了扶手，走路放心多了！”塔山社区居民王宝华说。

前几日，社区网格员接到居民反映：奇山路9号楼北面斜坡台阶，一到雨雪天气就非常湿滑，居民容易摔倒，希望能安装扶手。

网格员第一时间到现场查看了情况，并上报社区。社区决定在台阶右侧用钢管加装5米长的扶手，在不影响商业店铺营业的情况下，最大限度覆盖楼梯，为居民出行安全护航。



幸芝里社区：暖“新”义诊暖人心

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区幸福街道幸芝里社区在九隆广场“烟小暖”党群服务驿站为快递小哥、网约车司机等群体义诊。

在义诊现场，医护人员一边为大家检查身体，一边耐心讲解冬季健康知识及注意事项，引导大家树立正确的防护意识，培养健康的生活习惯。近百名新业态群体参加了此次活动。



迎西社区安装地图和门牌标识

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜)“现在楼号一目了然，送餐速度也快了不少！”外卖小哥王师傅连连点赞。近日，芝罘区奇山街道迎西社区在老旧小区内安装地图和门

牌标识，为居民营造更加便捷舒心的居住环境。

迎山路居民区楼宇编号排列顺序较为复杂，刚搬来的新住户和外卖骑手、快递小哥很难快速准确地找到楼号。

在收到居民反馈后，迎西社区决定解决这一“寻楼难”问题。

经过多次测绘修订，负责此次地图标识制作的广告公司前后修改了10余次，小区地图终于完工，并安装在迎山

路居民区楼宇密集的主要出入口等位置。此外，为了方便快速找到藏在内部的居民楼，社区还在各个路口处新添了楼号指示牌，为居民提供更加便捷的生活服务。

奇妙之旅 感恩同行 美好新启 感谢有您

招商银行烟台分行“金葵花之夜”客户答谢活动盛大举行

为感谢和回馈招商银行金葵花客户，也为了进一步增强与客户之间的互动和沟通，18日晚，招商银行烟台分行“金葵花之夜”客户答谢活动在烟台大剧院盛大举行。活动特别邀请到央视春晚明星魔术师、傅氏幻术第四代传人傅琰东先生及其团队，与招商银行金葵花客户们共同度过一段魔幻之旅。

答谢会场布置得温馨典雅，为客户营造一个舒适和愉悦的氛围。招商银行烟台分行的员工们热情洋溢地迎接每一位到场的客户，为他们提供周到的服务和关怀。

当晚，烟台大剧院内座无虚席，气氛热烈。招商银行烟台分行党委书记、行长刘鹏在致辞中感谢客户们一直以来对招商银行的信任和支持。他说，招商银行烟台分行于上月刚过完自己19岁生日，19年来，烟台分行秉承“因您而变”的经营理念，凭借专业、温馨的服务，赢得了烟台各界的认可。目前，烟台分行



下辖烟威支行共计17家，私人银行中心3家，管理客户资产突破625亿元，个人客户突破178万户。今后，招商银行烟台分行将继续和客户一起携手共进，实现价值共成长！

“金葵花之夜”魔术表演在傅琰东先生演绎的《爸爸教我的绳子》中拉开帷幕，魔术表演共分七个篇章，数字奇迹、闪电换人、缩骨神功等表演赢得了客户

阵阵掌声和尖叫声。魔术变幻万千，却非无中生有，在意料之外，亦在情理之中，万变不离其宗。傅琰东先生现场教魔术，更是把整场答谢活动推向高潮。

风雨兼程，辉煌巨变。招商银行烟台分行成立于2004年，基于对烟台分行过往成绩的认可及区域经济基础的认同，2016年，根据招商银行战略发展规划并经监管部门批准，烟台分行正式升格为一级分行。今天的烟台分行，已经成为一家具有很强社会影响力、品牌影响力和市场竞争能力的股份制商业银行。

与价值同行，迎向阳花开。“金葵花之夜”客户答谢会的成功举办，不仅增强了招商银行与客户之间的互动和沟通，也进一步提升了招商银行在烟台地区的品牌形象和影响力。招商银行金葵花品牌服务将继续关注客户需求，为客户的资产保值增值保驾护航，为客户创造独特的体验和价值。金葵花理财，绽放财富更多可能。

在未来的日子里，招商银行烟台分行将继续秉承“因您而变”的经营理念和“以客户为中心”的服务理念，为客户提供更加优质、便捷、高效的服务，为烟台地区经济社会高质量发展贡献力量。“奇妙之旅 感恩同行 美好新启 感谢有您”，2023以满满的仪式感来装点新的起点，整装再出发，携努力与期许，定能收获美好与喜悦。

